

■寰宇財經



在韩国首尔品中国茶香

5月19日，游客在韩国首尔广场品茶。5月21日“国际茶日”临近，首尔中国文化中心在韩国开展“茶韵”系列活动推介中国文化。19日，首尔广场上演了中国茶艺表演并进行品茗活动，吸引不少市民游客观看品尝。 新华社记者 王益亮 摄



西班牙传统节日上的斗牛表演

5月19日，在西班牙马德里，西班牙斗牛士何塞·曼萨纳雷斯表演斗牛。斗牛是西班牙传统节日圣伊西德罗节期间重要的庆祝活动。 新华社/法新



瑞士日内瓦湖上无人机光影音乐秀

这是5月18日晚在瑞士日内瓦拍摄的无人机光影音乐秀。当晚，无人机光影音乐秀在瑞士日内瓦湖上举行，超过1350架无人机点亮夜空，吸引市民驻足观看。 新华社记者 连漪 摄



第76届戛纳国际电影节开幕

5月16日，在法国戛纳举行的第76届戛纳国际电影节上，主竞赛单元评审团主席、瑞典导演鲁本·奥斯特伦德(中)携众评委亮相开幕式红毯。第76届戛纳国际电影节16日晚在法国南部城市戛纳拉开帷幕。共有21部影片入围本届电影节主竞赛单元，角逐最高奖最佳影片“金棕榈奖”。 新华社记者 高静 摄



探访巴西明日博物馆

5月16日，人们在巴西里约热内卢的明日博物馆参观。明日博物馆坐落在巴西里约热内卢卢阿港，是里约热内卢重要的地标之一，于2015年12月向公众开放。博物馆的主题涵盖气候变化、环境保护、可再生能源、城市规划、生物多样性等领域，通过各种互动展览、实验和数字艺术装置，展示全球面临的挑战和可能的解决方案。 新华社发 克劳迪娅·马尔提尼 摄



■一周镜像

四川美姑县：寻找最美“索玛花”

5月20日，彝族姑娘展示传统服饰。当日，四川省美姑县在井叶特西乡举行寻找最美“索玛花”彝族传统选美大赛，来自美姑县的40名彝族姑娘通过传统服装展示、才艺表演等，角逐最美丽的“金索玛”。 新华社记者 江宏景 摄

喜迎第13个“中国旅游日”

5月19日，是第13个“中国旅游日”。经历了3年“沉寂期”后，中国旅游重新步入发展“快车道”。今年春节、“五一”假期，旅游产品销售火爆，人们积蓄已久的出游热情得以集中释放，旅游市场呈现出“高开稳走、加速回暖”的态势。自5月初以来，各地举行了一系列主题活动，呈现出惠民度高、文化味浓、新玩法多等鲜明特点。旅游成为人们感受中国发展活力、共享美好生活的重要途径。为更好引导和促进旅游业恢复发展，深入推动大众旅游、加快培育智慧旅游、探索发展绿色旅游、积极倡导文明旅游、推进文旅深度融合，满足人民群众美好生活需要，文化和旅游部确定“美好中国，幸福旅程”为今年“中国旅游日”的活动主题。



新疆伊犁六星街：一条正在焕发出青春光彩的老街

游客在伊宁市六星街选购手工制作的花包(5月19日摄)。六星街坐落于新疆伊犁哈萨克自治州伊宁市，以其六角形街巷而得名。六星街有维吾尔族、汉族、哈萨克族、回族、俄罗斯族等多个民族的居民。近百年的文化沉淀塑造了六星街独特的历史人文价值，如今已发展成为集旅游观光、文化展览、特色餐厅、工艺加工为一体的著名景点。 新华社记者 丁磊 摄



“上海假日列车·通化号”旅游专列首发

5月19日，旅客出发前在旅游专列首发仪式展板前留影。当日是第13个“中国旅游日”，约300名游客乘坐Y422次“上海假日列车·通化号”旅游专列，从上海火车站出发，前往吉林省通化市，开启为期十二天的绿色康养之旅。 新华社记者 王翔 摄



2023广州国际旅游展览会开幕

5月19日，市民在展馆内咨询旅游信息。当日，2023年广州国际旅游展览会在位于广州的中国进出口商品交易会展馆开幕。本届展会以“相聚——为了可持续的未来”为主题，吸引了来自55个国家和地区的众多参展商前来参展。 新华社记者 卢汉欣 摄



黑龙江伊春：“夜经济”点亮新“夜”态

5月19日，游客在伊春夜市内游览。夏夜，位于黑龙江省伊春市伊美区的伊春夜市烟火气升腾，人们在这里品尝美食，畅游集市，感受新“夜”态的活力与激情。 新华社记者 张涛 摄



甘肃兰州：河口古镇“黄河灯展”亮灯

5月19日，游客在河口古镇“黄河灯展”上参观游览。当日，位于甘肃省兰州市西固区黄河岸边的河口古镇“黄河灯展”正式亮灯。此次灯展以“河口耀千年·丝路映万古”为主题，各类灯组交相辉映，吸引众多游客前来游览。此次灯展将持续到10月底。灯展活动期间，河口古镇还将举办盛装巡游等活动，为游客带来丰富的参观体验。 新华社记者 陈斌 摄



丽江古城：志愿服务为旅游增色

5月18日，一名志愿者(左)在丽江古城向一名游客进行问卷调查。云南丽江古城保护管理局2015年12月牵头成立了丽江古城旅游志愿者服务队。志愿者们常在古城内提供旅游咨询、道路指引、文明引导等志愿服务。 新华社记者 陈欣波 摄